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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKAC)I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Zakup sprzetu
komputerowego na potrzeby Urzedu Statystycznego w Katowicach”

Urzad Statystyczny w Katowicach informuje, ze wptynety do Zamawiajgcego pytania dotyczace postgpowania
przetargowego pn. ,Zakup sprzetu komputerowego na potrzeby Urzedu Statystycznego w Katowicach”.

Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U z 2019 r. poz. 1843) udziela
nastepujacych wyjasnief:

Pytanie 1.
Jakiej informacji Zamawiajacy wymaga od oferentow, stawiajac wymog podania “Nazwy i model (typ)

oferowanego sprzetu? Co wedtug Zamawiajacego oznacza “nazwa”, ,typ”, bo wedtug nas typ oznacza np. komputer
biurkowy, Workstation, moze oznacza¢ takze destop, tower, ect. A byé moze Zamawiajacy ma na mysli PN (Part
Number) jednoznacznie okreslajacy dany produkt ?

n

Odpowiedz 1.

W Formularzu Ofertowym (zatacznik nr 6 do SIWZ) w pozycji , Komputer: nazwa i model komputera” - Zamawiajgcy
wymaga podania dowolnej nazwy handlowej stosowanej przez Wykonawce. Zamawiajacy nie wymaga podawania
w tym miejscu PN (Part Number).

W Formularzu Ofertowym (zatacznik nr 6 do SIWZ) w kolumnie ,Opis oferowanego towaru” Zamawiajacy wymaga
podania informacji pozwalajacej na jednoznaczna identyfikacje oraz weryfikacje czy oferowany towar spetnia
wymagania techniczne okreslone w Opisie Przedmiotu Zamowienia (zatacznik nr 1 do SIWZ). Dopuszczalne jest tutaj
podanie nazwy i modelu stosowanego przez producenta danego sprzetu. Dopuszcza sig rowniez podanie PN (Part
Number).

Pytanie 2.
Czy komputery maja miec fabryczne konfiguracje wynikajace z oryginalnego PN (Part Number) (wszystkie
komponenty pochodzace od Producenta jednostki centralnej), czy tez Zamawiajgcy dopuszcza modyfikacje modeli
bazowych?

Odpowiedz 2.
Zamawiajgcy dopuszcza modyfikacje czesci modeli bazowych tak, by specyfikacja techniczna oferowanego sprzetu
spetniata wymagania okreslone w Opisie Przedmiotu Zaméwienia (zatacznik nr 1 do SIWZ).

Pytanie 3.

Na jakiej podstawie Zamawiajacy przyjmie w ofercie zaoferowane warunki gwarancyjno - serwisowe, jesli nie
wymaga od Oferentéw podania opcji serwisowej z PN, z ktorej zaoferowane warunki wynikac beda lub oSwiadczenia
producenta o spetnieniu zaoferowanych warunkdow? Kto w tej sytuacji ma by¢ gwarantem - Dostawca czy
Producent? Pytanie jest o tyle istotne, iz jednym z kryteriow pozacenowym sg warunki gwarancyjno-serwisowe, wiec
z naszego punktu widzenia powinny one wynikac w sposdb jednoznaczny z oferowanych produktéw, a Zamawiajgcy
dokonujac oceny powinien mie¢ na wzgledzie zachowanie zasad uczciwej konkurencji, o ktérych mowi ustawa Prawo
zamowien publicznych.

Odpowiedz 3.
Zamawiajgcy oczekuje gwarancji zgodnej z warunkami okreSlonymi w pkt. 6 Opisu Przedmiotu Zamowienia
(zatacznik nr 1 do SIWZ).
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